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Zámerom Koncepcie športu 2022 – 2026 vypracovanej Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a 

športu (MŠVVaŠ) SR, ktorá bola schválená vládou SR v marci 2022 je zlepšenie aktuálneho stavu v 

oblasti zdraviu prospešných pohybových aktivít a športu.  

 

Vláda SR v Koncepcii športu 2022 – 2026 si za ciele vytýčila  

1. v oblasti výchovy 

- zvýšenie kvality telesnej a športovej výchovy na školách s cieľom vytvoriť pozitívny 

vzťah k zdraviu prospešným pohybovým aktivitám a športu u detí, 

- vytvoriť atraktívny a moderný formát školských športových súťaží a aktivít počas 

vyučovania a mimo vyučovania, 

2. v oblasti voľnočasových pohybových aktivít 

- vytvoriť a implementovať systém voľnočasových poukazov,  

- podporiť pohyb obyvateľov všetkých vekových kategórií,  

3. v súťažnom a vrcholovom športe v spolupráci so športovými zväzmi, národnými športovými 

organizáciami a rezortnými športovými strediskami zabezpečiť prípravu a účasť športovej 

reprezentácie na významných športových podujatiach, 

4. v oblasti rozvoja ľudských zdrojov  

- systematicky podporovať a motivovať učiteľov telesnej a športovej výchovy, 

- realizovať kurikulárnu reformu telesnej a športovej výchovy, 

- podporovať vzdelávanie športových odborníkov  a športovcov, 

5. v oblasti športovej infraštruktúry 

- rozvoj miestnych, regionálnych a školských športovísk, ktoré budú dostupné pre širokú 

verejnosť,  

- vytvoriť a podporovať kvalitnú a udržateľnú infraštruktúru pre šport slúžiacu pre účely 

športovej reprezentácie SR, 

- vytvoriť metodiku rozvoja a udržateľnosti športovej infraštruktúry a register športovej 

infraštruktúry, 

6. propagácia aktívneho životného štýlu, inovácie a digitalizácie v športe 

- vytvorením komplexnej a cielenej informačnej a mediálnej kampane na podporu 

pohybových aktivít obyvateľov a 

- vytvorením informačného systému športu. 

Koncepcia rozvoja športu mesta Dunajská Streda na roky 2020 až 2024 korešponduje so 

strategickým dokumentom vlády SR na úrovni samosprávnych kompetencií. 
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Vyhodnotenie plnenia strategických cieľov 

Koncepcie rozvoja športu mesta Dunajská Streda na roky 2020 až 2024 

 

Vyhodnotenie plnenia strategických cieľov Koncepcie rozvoja športu mesta Dunajská Streda na roky 

2020 až 2024, ktorá bola schválená Mestským zastupiteľstvom Dunajská Streda 25.2.2020, sa týka 

vyhodnotenia plnenia cieľov počas obdobia 1. september 2022 až 31. august 2024. 

 

1. Podpora športu na školách 

 

Samospráva mesta Dunajská Streda kladie veľký dôraz na športové príležitosti pre všetky vekové 

kategórie. Je zrejmé, že lásku k športu a pohybu je nutné budovať od útleho detstva, takže cielená 

snaha samosprávy o zabezpečovanie športových príležitostí je výrazná už aj v materských školách 

na území a v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta. Samotné materské školy sú v tejto snahe 

vynikajúcim partnerom. 

 

MATERSKÉ ŠKOLY 

 

Príkladom je ich dlhoročná aktívna spolupráca na Dni bez áut, ktorý sa organizuje každoročne 

v rámci Európskeho týždňa mobility v termíne medzi 16. až 22. septembrom. 

Podujatie sa uskutočnilo aj v rokoch 2022 (16. septembra), 2023 (19. septembra) a aktuálny ročník 

je v súčasnosti v stave príprav. V roku 2024 sa Deň bez áut v Dunajskej Strede uskutoční 17. 

septembra. 

V súvislosti s podujatím treba uviesť, že najintenzívnejšie sa na ňom podieľajú práve materské školy 

mesta, pričom podľa možnosti každá z nich sa ho zúčastňuje s vlastnými pohybovými 

a šikovnostnými aktivitami, ktoré si deti, ktoré navštívia podujatie,  môžu vyskúšať priamo na 

Hlavnej ulici nášho mesta.  Materské školy i základné školy pritom na podujatie organizovanie 

prinášajú skupiny detí s týmto cieľom.  

Ďalším príkladom početných vlastných aktivít materských škôl je športový deň zorganizovaný v 

materskej škole na Széchenyiho ul. 5. júna 2024. Jedná sa o tradičné podujatie škôlky, ktorého sa 

zúčastňujú aj rodičia. Jeho súčasťou je beh okolo MŠ, spoločný tanec rodičov, detí aj učiteliek na 

choreografiu, ktorú si s deťmi nacvičili vopred v škôlke. Ďalej zahŕňa športové disciplíny na štyroch 

stanovištiach, nafukovací hrad, zapletanie vlasov a maľovanie na tvár, ktoré robili žiačky zo 

Spojenej školy, Gyulu Szabóa 21, Dunajská Streda (čo je zas príkladom peknej spolupráce 

a vzájomných vzťahov medzi výchovno-vzdelávacími inštitúciami nášho mesta), ako aj tombolu 

a občerstvenie, ktoré sa zabezpečuje svojpomocne za aktívneho pričinenia rodičov. 
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ZÁKLADNÉ A STREDNÉ ŠKOLY 

 

V sledovanom období po zažehnaní covidovej krízy znovu prebiehali aktivity škôl, vrátane 

športových, obdobne ako pred rokom 2020. 

 

Základné aj stredné školy na území mesta organizujú v období od januára až po marec lyžiarske 

výcviky, podľa možnosti a počtu žiakov v oslovených ročníkoch aj vo viacerých turnusoch. Na 

základných školách sa lyžiarske výcviky sústreďujú predovšetkým na 7.-8., príp. 9. ročník, kým na 

stredných školách na 1.-3. ročník. 

 

Organizujú sa jedno- alebo aj viacdňové plavecké výcviky, prevažne pre 5. a 6. ročníky základných 

škôl. Plavecký výcvik s ročnou pravidelnosťou (september) organizuje aj Stredná zdravotnícka škola 

(3. a 4. ročníky) či Gymnázium Ladislava Dúbravu (príma). 

 

Školy organizujú aj ďalšie športové mimoškolské aktivity, ako napr. 

- tradične v máji organizovaný Rodinný deň alebo Cyklistický deň v Základnej škole Gyulu Szabóa, 

ktorý sa konal v júni 2024 pre 8.A s destináciou Topoľníky;  

- turistika „Medertúra“ v marci 2024 pre žiakov 5-6. ročníka, športový deň v júni 2023 aj 2024 pre 

všetkých žiakov školy, ako aj škola v prírode v roku 2023 aj 2024 vo Veľkej Lomnici (ZŠ Zoltána 

Kodálya);  

- Základná škola Smetanov háj v šk. rokoch 2022/23 aj 2023/24 zorganizovala kurz korčuľovania pre 

3. až 5. ročníky, pravidelne (raz do roka) sa zúčastňuje kurzu sebaobrany Kobukrav i podujatia 

Klubu rekreačnej telesnej výchovy a športu Športový vietor do základných škôl. V roku 2024 

uskutočnila už 5. ročník tradičnej školskej športovej olympiády, organizuje Deň v prírode na 

bicykloch či Deň rodiny „Športuje celá rodina“, v júni oboch šk. rokov školu v prírode pre 3. a 4. 

ročník a ďalšie aktivity;  

- ZŠ Jilemnického ul. v sledovanom období zorganizovala Majstrovstvá okresu v atletike a Športový 

deň detských domovov Trnavského kraja; 

-  v Gymnáziu Ármina Vámbéryho je tiež bohatý život v oblasti športu; popri floorbalových a iných 

súťažiach v sledovanom období absolvovali cyklotúru (2.B v júni 2023), či celoškolské športové dni 

(v júni 2023 a októbri 2023). 

 

ZAPÁJANIE SA DO ŠPORTOVÝCH SÚŤAŽÍ 

 

Športové súťaže sú na našich základných aj stredných školách mimoriadne obľúbené. Jednotlivé 

inštitúcie sa môžu pýšiť šikovnými žiakmi a študentmi hlavne v športoch ako sú stolný tenis, 

floorbal, hádzaná, futbal, ale aj zápasenie, teqbal a futsal. Jednak v rámci školy aktívne prihlasujú 

deti do súťaží ich pedagógovia, vďaka živému športovému životu v Dunajskej Strede však mnohí 

mladí ľudia navštevujú aj športové kluby, v ktorých mnohí z nich dosahujú vynikajúce celoslovenské 

či dokonca medzinárodné úspechy (viď napr. Športovec roka).  

V štádiu príprav je v súčasnosti Žiacky športový deň, ktorý je naplánovaný na  4. septembra 2024 

v organizácii mladých ľudí pod vedením súčasného študentského primátora Bulcsú Bíróa a ktorý má 

byť spoločným podujatím všetkých základných škôl nášho mesta. 
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KRÚŽKOVÁ ČINNOSŤ PRE VŠETKY VEKOVÉ KATEGÓRIE V BUDOVÁCH ŠKÔL 

 

Príkladmi krúžkovej činnosti realizovanej v priestoroch škôl sú: 

ZŠ Gyulu Szabóa: telocvičňa: školské športové krúžky, tréningy HC DAC mladších vekových 

kategórií. Priestory prenajímajú klubom aj verejnosti na športy ako floorbal, futbal, fitnes. 

ZŠ Zoltána Kodálya: futbalový krúžok. Prenájom priestorov v roku 2023: Krúžok sebaobrany 

(KOBUKRAV OZ), Seishin Karate Klub, Fefosz OJ. V roku 2024 škola prenajíma priestory pre 

Seishin Karate Klub a Fefosz OJ. 

ZŠ Smetanov háj: krúžky pre žiakov školy v šk. roku 2022/23 a 2023/24: krúžok prehadzovanej,  

Športové hry,  Gymnastika pre prvákov,  Gymnastický krúžok (Klub RTVŠ), Klub gymnastiky 

s Kristínou Újovou a  Futbalový krúžok s Gáborom Strakom – Športové centrum. K tomu sa v šk. 

roku 2022/2023 pridal aj Strelecký krúžok. V šk. r. 2023/24 zas  Volejbalový krúžok a Krúžok 

moderného tanca. 

ZŠ Vámbéryho: karate a futbal pre žiakov ZŠ, halový volejbal a halový futbal pre dospelých, atletika 

Megy Sport pre žiakov ZŠ a SŠ, tréningy boccia (Rebeka Husvéthová).  

ZŠ Jilemnického ul.: Futbal pre prvý aj druhý stupeň (viac krúžkov), florbal, pre všetky ročníky), 

florbalový krúžok (5. až 7. ročník), basketbalový krúžok (5.-7. ročník), športové hry pre druhý 

stupeň, volejbal pre druhý stupeň, stolný tenis, krúžok formovania tela pre druhý stupeň. Priestory 

školy využívajú aj folklórny súbor Krpčiarik, Akrobatický rokenrol Športujsnami a atletický klub 

Megy Sport. 

 

Popri krúžkoch prebiehajúcich počas školského roka je dlhoročným trendom osožného trávenia času 

v letných časoch: letný tábor. Letné športové tábory sa konajú napríklad v Základnej škole na 

Jilemnického ulici: v roku 2024 sú to Happyland-14. ročník Denného letného tábora, Detský 

športový tábor, Denný športový tábor v organizácii OZ Športujsnami (akrobatický rokenrol). 

 

2. Podpora športovo talentovanej mládeže v meste Dunajská Streda  

 

Športovo talentovaná mládež bola morálne aj finančne ocenená v rámci vyhodnotenia výsledkov 

v súvislosti s ocenením Športovec roka (viď Príloha č. 1). Podujatiu sa detailnejšie venuje Bod 5.  

 Morálne uznanie si šikovní žiaci mohli prevziať v rámci ocenenia Detská osobnosť školy, 

udeľovaného vždy koncom aktuálneho školského roka (v sledovanom období: dňa 26. júna 2023 

a dňa 24. júna 2024, viď Príloha č. 2). 

 

Počas hodnoteného obdobia sa samosprávou finančne podporoval šport v rámci výziev na 

predkladanie žiadostí o dotáciu z rozpočtu mesta v oblasti podpory Rozvoj a podpora športu a 

telesnej kultúry, resp. v rámci dotácií poskytovaných z Fondu primátora mesta Dunajská Streda (viď 

Príloha č. 3, resp. Bod č. 4).  

 

Športové organizácie a kluby sa po predchádzajúcom období pandémie znovu s plným elánom 

zúčastňovali súťaží v zahraničí i na Slovensku, resp. aj sami organizovali podujatia na území 

Dunajskej Stredy. Právnické subjekty mali príležitosť uchádzať sa o finančnú dotáciu z rozpočtu 

mesta s cieľom finančnej podpory športovej prípravy mladých športovcov. 
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V novembri 2022 takmer päťdesiatka ľudí bežala na pomoc materskej škole na Komenského ulici v 

organizácii Csallóközi Marathon Clubu Žitný ostrov. Behu sa zúčastnilo 26 dospelých a 21 detských 

bežcov a spolu sa vyzbieralo 500 eur.  

Csallóközi Marathon Klub Žitný ostrov  organizuje pre širokú verejnosť s ročnou pravidelnosťou aj 

Silvestrovský beh, ktorého sa tradične zúčastňujú všetky generácie vždy v posledný deň roka pri  

Mestskej športovej hale, aby ukončili spolu rok športovo. 

 
 

Základná organizácia zdravotne znevýhodnených ľudí FEFOSZ v Dunajskej Strede a Žitnoostrovská 

regionálna organizácia OJ FEFOSZ zorganizovali 2023. 6. mája v telocvični ZŠ Zoltána Kodálya s 

VJM športový deň pod názvom Starostlivé mesto - Deň rovnakých príležitostí a V. jubilejný 

žitnoostrovský pohár. S mottom Športom za rovnaké príležitosti! sa na športovom dni 

organizovanom pre zdravotne znevýhodnených ľudí a ľudí so zníženou pohyblivosťou súťažilo v 

lukostreľbe, triatlone, šípkach, futbale a boccii. 

 

 
 

 

3. Rekonštrukcia a modernizácia športových zariadení, zlepšenie materiálno-technickej 

vybavenosti športovísk. Výstavba nových športových zariadení, rozvoj prímestských 

športovo-rekreačných areálov (cyklotrasy, bežecké trasy, športovo kondičné prírodné 

areály, atď.) 

Mesto Dunajská Streda umožňuje sprístupnenie športových zariadení a športových plôch pre širokú 

verejnosť a súčasne umožňuje využívanie školských športovísk verejnosťou mimo vyučovacieho 

procesu.  
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VÝSTAVBA A REKONŠTRUKCIA ŠPORTOVÍSK NA ŠKOLÁCH 

 

V sledovanom období sa priebežne pokračovalo vo výstavbe, modernizácii a rekonštrukcii areálov 

materských, základných i stredných škôl na území mesta. 

V poslednú septembrovú stredu roka 2023 bola po rozsiahlej rekonštrukcii, ktorá sa začala 

začiatkom leta, oficiálne odovzdaná do užívania materská škola na Rybnom trhu. V rámci obnovy sa 

vymenili existujúce okná za moderné a energeticky úsporné, zateplila sa fasáda, vymenilo sa 

zariadenie sociálnych miestností, ako aj výhrevné telesá. V duchu úspory energií regulácia tepla v 

materskej škole po rekonštrukcii funguje podľa nového systému - efektívnejšie hospodárenie s 

teplom zabezpečuje automatický systém. Po rekonštrukcii predškolákov víta vynovená, energeticky 

úspornejšia materská škola, rozšírená o novú triedu pre 20 detí. 

 

Základná škola Gyulu Szabóa s VJM od roku 2022 športuje v novovytvorenej fitness- a kondičnej 

miestnosti. V roku 2023 vymenili umelú trávu na multifunkčnom športovom ihrisku školy. V marci 

2024 k športovým možnostiam v areáli školy pribudli aj exteriérové prvky posilňovania váhou 

vlastného tela na dvore inštitúcie. Od Veľkej noci r. 2024 náčinia môže používať aj široká verejnosť: 

cez týždeň od 16.00 aj cez víkendy. V prvej polovici roka 2023 pridali k jestvujúcim zastrešeným 

úschovniam bicyklov nové železné konštrukcie, o ktoré si žiaci môžu priviazať bicykle a plochu 

určenú na parkovanie bicyklov rozšírili. 
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V budove Základnej školy Zoltána Kodálya s VJM vytvorili školskú klubovňu na podporu 

vzdelávania, budovania komunity a voľnočasových programov, ktorú možno využiť aj počas 

vyučovania a cez obedňajšiu prestávku pod dohľadom učiteľa, ako aj pri dennej starostlivosti. 

V novembri 2023 zrekonštruovali malé futbalové ihrisko položením nového umelého trávnika. 

Na Základnej škole na Smetanovom háji  v školskom roku 2022/23 zrekonštruovali telocvične 

zamerané na florbalové, volejbalové a basketbalové turnaje (výmena okien, maľovka, výmena 

podlahy). Vo vonkajšom športovom areáli realizovali výsadbu drevín a vyčistili pieskovisko na skok 

do diaľky, ktoré následne doplnili novým pieskom. 

V priebehu jari 2024 na ZŠ Vámbéryho prebehla revitalizácia a rekonštrukcia vonkajšieho 

športového areálu. 

V júni 2023 rekonštruovali obloženie vo veľkej telocvični ZŠ Jilemnického ul. a v prvých dvoch 

letných mesiacoch roka 2024 sa uskutočnila rekonštrukcia malej telocvične. K revitalizácii 

rozbehovej dráhy vo vonkajšom športovom areáli inštitúcie došlo v októbri 2023.  

Trnavská župa vyčlenila na výstavbu a modernizáciu telocviční a vonkajších športovísk pri svojich 

13 župných stredných školách viac ako 7 miliónov eur. V Dunajskej Strede bol zrekonštruovaný 

športový areál Spojenej školy na ulici Gyulu Szabóa, ako aj športovisko Gymnázia Ármina 

Vámbéryho s VJM. Župa na SOŠ rozvoja vidieka s VJM investovala aj do obnovy plavárne. 

Vlastnej telocvične sa po dlhých rokoch vybavovania dočkalo v roku 2023 aj Gymnázium Ladislava 

Dúbravu v Dunajskej Strede. Župa do výstavby novej telocvične investovala celkovo sumu vo výške 

950-tisíc eur, pričom na tento projekt získala dotáciu z Fondu na podporu športu, a to vo výške viac 

ako pol milióna eur. Objekt telocvične pozostáva z dvoch častí, a to z hracej plochy a sociálnej časti. 

Hracia plocha, šatne so sprchami, ako aj sociálne zariadenia pre študentov a študentky a miestnosť so 

športovým náradím sa nachádzajú na prízemí. Na vrchnom poschodí vznikla technická miestnosť, 

strojovňa vzduchotechniky a učebňa gymnastiky. V rámci projektu bol tiež upravený areál a vstup do 

budovy pre ľudí s telesným znevýhodnením. Nová a moderná telocvičňa slúži študentom i širokej 

verejnosti. 

  

Na Gymnáziu Ármina Vámbéryho s vyučovacím jazykom maďarským v sledovanom období 

vymaľovali a rekonštruovali posilňovňu. V septembri 2023 sa rekonštrukcie dočkali bežecká dráha, 

ako aj futbalové a basketbalové ihriská školy. 
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PLAVÁREŇ 

 

Jediná plaváreň mesta je od 11. marca 2024 opäť otvorená od pondelka do piatku vždy v čase od 

16.00 do 20.00. Plaváreň, ktorá patrí  medzi  objekty Spojenej školy na Námestí sv. Štefana, prešla 

začiatkom r. 2020 významnou rekonštrukciou. Z finančných prostriedkov TTSK bola modernizovaná 

strojovňa, vzduchová technika, boli vymenené okná aj dvere, uskutočnilo sa vonkajšie zateplenie 

budovy a  prestavba saunovej časti.  

THERMALPARK 

Thermalpark Dunajská Streda je jedno z najobľúbenejších a najnavštevovanejších rekreačných 

stredísk južného Slovenska. Na ploche 18 hektárov sú návštevníkom k dispozícii štyri vnútorné a 

šesť vonkajších bazénov. Návštevníkov čaká detský bazén so zábavnou šmykľavkou, toboganová 

veža so siedmimi toboganmi, vodný zážitkový park Wibit na jazere a pestrý animačný program pre 

všetky vekové kategórie. Milovníci pohybu sú v hlavnej sezóne očakávaní na športových ihriskách 

ako plážový volejbal, minigolf (obnovený a znovuotvorený v roku 2024), multifunkčné ihrisko, 

stolný tenis, teqball  či vonkajší šach. Prírodné jazero, ktoré je súčasťou kúpaliska, ponúka možnosť 

na kúpanie, oddych a vodné športy. Masážne centrum s pestrou ponukou masáží a špeciálnych 

procedúr a saunový svet zaručia návštevníkom bezkonkurenčný oddych a uvoľnenie.  

Termálne kúpalisko v Dunajskej Strede po prvýkrát otvorilo svoje brány v roku 1973. V rámci osláv 

50. jubilea 24.júna 2023 oficiálne otvorili letnú sezónu. Ján Ducko, podpredseda Slovenskej 

asociácie campingu a caravaningu. odovzdal Gáborovi Somogyimu, riaditeľovi Thermalparku, 

pamätnú plaketu, pričom v mene SACC poďakoval za doterajšiu spoločnú prácu a do budúcnosti 

zaželal Thermalparku veľa úspechov a spokojných návštevníkov. 

Thermalpark každoročne prináša nové prvky. V roku 2024 okrem existujúcich ihrísk na deti čaká aj 

nové „hracie pole” vedľa kempingu, pred nedávno odovzdanou budovou nového penziónu. 

Spomínaný zrekonštruovaný a rozšírený penzión odovzdali 28. júna 2024. 
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V roku 2023 zrekonštruovali ihrisko na Radničnom námestí. Po odstránení prvkov a betónového 

oplotenia, ktoré predstavovali riziko úrazu, umiestnili nové prvky detského ihriska. Pracovníci 

spoločnosti „Veríme v Zábavu“, ktorá vyhrala verejné obstarávanie, vymenili zastarané prvky za 

moderné, ktoré spĺňajú európske bezpečnostné normy. Okolo ihriska postavili nový štandardizovaný 

plot. Vďaka investícii mesta vo výške takmer 30 000 eur sa deti môžu hrať na vynovenom a 

skrášlenom ihrisku. 

 

Dunajská Streda investovala do verejnej autobusovej dopravy na svojom území. V roku 2023 mesto 

schválilo kúpu dvoch elektrických autobusov za 912 735,5 eur.  

MHD v meste Dunajská Streda od 1.1.2024 vykonáva Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o. 

Obyvateľov aj návštevníkov mesta vozia elektrobusy zdarma na troch linkách. Cestovné poriadky 

pomáhali dotvoriť obyvatelia mesta, by vyhovovali ich potrebám. 

 

Autobusy na vodíkový a elektrický pohon spoločnosti mobility&innovation vystavené na podujatí 

Deň bez áut, ktoré na podujatie doviezli deti z materských škôl (roky 2022-2024): 
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PROPAGÁCIA CYKLISTICKEJ DOPRAVY 

Do práce na bicykli je najväčšia kampaň podporujúca rozvoj cyklistickej dopravy na Slovensku. 

Kampaň prebieha už ôsmy rok. Samotná súťaž prebieha každoročne počas mesiaca jún. V Dunajskej 

Strede v rámci kampane každoročne vyhodnotia najaktívnejších voľnočasových cyklistov mesta. 

K samotnému odovzdaniu uznaní a praktických darov venovaných najúspešnejším 

dunajskostredským účastníkom spoločnosťou Kelly’s Bicycles došlo v sledovanom období v rámci 

podujatia Deň bez áut (obdobne tomu bude aj v roku 2024). 

Odovzdanie ocenení najaktívnejším cyklistom ročníka 2022 

  

Odovzdanie ocenení najaktívnejším cyklistom ročníka 2023 
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CYKLOBUSOM OD VODY K VODE 

SAD Dunajská Streda v spolupráci s mestom a Trnavským krajom 

zážitkov naďalej zabezpečuje prevádzku služby „Cyklobusom od 

vody k vode“, a to v soboty, nedele a vo sviatky od 1. mája do 15. 

septembra. Linka, ktorá propaguje cykloturistiku, v aktuálnom roku 

2024 premáva od dunajskostredskej radnice so zastávkou pri 

Thermalpark campingu po Gabčíkovo, reštauráciu Nimród. S 

cyklobusom je možné si naplánovať poldenný alebo celodenný 

výlet pre rodiny s deťmi, partie či aktívnych cyklistov. Je to šanca spoznať prírodu Žitného ostrova a 

za svoj výkon sa odmeniť tradičnými pochúťkami v miestnych čárdach. Zároveň organizátori 

odporúčajú navštíviť aj nové infocentrum na Vodnom diele Gabčíkovo, ktoré je plné technológií, 

interaktívnych panelov či virtuálnej reality.   

V roku 2023 Trnavský kraj zážitkov vypravil cestujúcich z Dunajskej Stredy k tichým vodám 

Žitného ostrova aj s ich bicyklami v období od 29. apríla do 17. septembra 2023 každú sobotu, 

nedeľu a sviatok, a to do Gabčíkova, resp. až do Vojky nad Dunajom.  

 

Služba bola v roku 2023 aj 2024 spoplatnená: v roku 2023 stál jednosmerný lístok 2 €, spiatočný 4, 

resp. v roku 2024 ho zlacnili na polovicu a zadarmo v aktuálnom roku odvezú deti namiesto do troch 

rokov (r. 2023) deti do 6 rokov.  

CYKLISTICKÉ DNI 

Na voľnočasových cyklistov sú tradične zamerané aj iné 

organizácie, ktoré organizujú rodinné cyklistické dni ako napr. 

Családi Könyvklub. Kníhkupectvom zorganizovaný 

Dunajskostredský cyklistický deň  (10. júna 2023, 15. júna 2024.), 

ktorý mal zastávku aj na Festivale jahôd v Jahodnej.  



12 
 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Žitný ostrov-Csallóköz v rámci 3. žitnoostrovskej burzy 

zážitkov 22. júna 2024 zorganizovala aj rodinnú cyklotúru z Malých Dvorníkov k vodnému mlynu 

v Dunajskom Klátove. 

V roku 2023 sa uskutočnil 4. ročník Tour de Kukkonia (24. júna) v orgnizácii Kukkonia OZ 

a samosprávy mesta Dunajská Streda. Účastníci si mohli vybrať spomedzi trás v dĺžke 8 a 28 km. 

Podujatie malo znovu veľký úspech: zúčastnilo sa ho viac ako 380 cyklistov každého veku. 

 

8. júla 2023 sadli na bicykel v rámci spomienky na tragicky zosnulú 16-ročnú Kata Zsófia Kovács, 

spomienková cyklistická túra Cesta bojovníka sa uskutočnila už po 6-ty krát. 

 

MESTSKÝ HÁJ 

Zámerom mesta Dunajská Streda je vytvoriť aj novú rozsiahlu oddychovú zónu pre obyvateľov 

transformáciou bývalej motokárovej dráhy na Malodvorníckej ulici a priľahlého územia. Už je 

známe meno víťaza projektovej architektonicko-krajinárskej súťaže návrhov pod názvom Mestský 

park - Városliget Dunajská Streda, ktorého vybrali spomedzi 26 súťažných projektov. V súčasnosti 

prebieha ďalšie plánovanie realizácie mestského hája.. 
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UMELÁ ĽADOVÁ PLOCHA 

Umelá ľadová plocha v meste je naďalej bez prekrytia. V roku 2021 sa opätovne nastolila otázka jej 

modernizácie a zastrešenia, avšak napriek tomu, že zo štátneho fondu na podporu športu  schválili na 

zastrešenie umelej ľadovej plochy prostriedky vo výške 972 000 eur, zámer podporila aj Trnavská 

župa sumou 200 000 eur a mesto vyčlenilo vlastné náklady z úveru od lízingovej spoločnosti vo 

výške 2,2 milióna eur, napokon sa plánovaná rekonštrukcia neuskutočnila z dôvodu nedostatkov 

a nepresností projektu a z toho vyplývajúcej nezrealizovateľnosti v zmluvnom termíne. Na 

rekonštrukciu umelej ľadovej plochy nezanevreli, pretože podľa plánov sa ju mesto pokúsi v 

budúcnosti realizovať vo viacerých etapách pomocou vhodnej verejnej súťaže v súlade s uznesením 

mestského zastupiteľstva. 

Umelá ľadová plocha bola pre verejnosť otvorená v čase zimných prázdnin 2022/23 do 9. januára 

a v nasledujúcom roku do 14. januára 2024. V zmysle aktuálnych plánov na najbližšie sviatky by 

malo byť umelé klzisko v roku 2024/25 otvorené počas celého adventného obdobia. 

ŠPORTOVÉ IHRISKÁ 

V súťaži zameranej na vytvorenie športového ihriska spoločnosti Kaufland začiatkom r. 2022 mesto 

nebolo úspešné, obdobne ako v súťaži roka 2022 o Lidl Čistinku. 

Na Trhovisku bolo v rámci komplexnej rekonštrukcie spred 3 rokov odovzdané aj detské ihrisko, 

ktoré sa na jar 2024 dočkalo zastrešenia vo forme plachiet. Je na ne nastavený systém 

bezpečnostných kamier, aby sa vyhlo prípadnému vandalizmu. 
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Mestská športová hala rozmerovo nevyhovuje potrebám športových klubov mesta (problémom je 

nájsť voľné tréningové priestory, voľné tréningové hodiny pre všetky miestne športové kluby, voľné 

termíny na zápasy atď.).Po úspešnom vybavení stavebného povolenia iniciátori čakajú na dostatok 

finančných prostriedkov potrebných pre výstavbu novej multifunkčnej športovej haly. 

CYKLOTRASY 

 

V roku 2023 mesto rozšírilo sieť cyklotrás na Czibókovu ulicu. 

 

V areáli termálneho kúpaliska 8. augusta 2023 odovzdali do užívania úschovňu a požičovňu 

bicyklov, umiestnenú pri vstupe do campingu. 

 

4. Transparentné poskytovanie finančných prostriedkov pre oblasť športu, efektívna 

podpora subjektov v oblasti športu v závislosti od dosiahnutých výsledkov. Podpora 

športových aktivít s cieľovou skupinou zdravotne postihnutých, mentálne postihnutých, 

resp. zdravotne a mentálne postihnutých. Efektívna podpora subjektov v oblasti športu 

v závislosti od dosiahnutých výsledkov. 

 

Mesto podporuje množstvo projektov športu realizovaných na území mesta v rámci programu 

Podpora všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných účelov alebo verejnoprospešných 

účelov. Mesto prostredníctvom dotácií zo svojho rozpočtu podporuje aktivity subjektov zameraných 

na telovýchovu a šport, ktoré sú pre obyvateľov mesta atraktívne a podnetné. Sústreďuje sa na 

projekty, ktoré majú prínos pre čo najširší okruh obyvateľov a podporujú dostupnosť možnosti pre 

športové vyžitie a iné pohybové aktivity.  

 

Postavenie a finančné ohodnotenie učiteľov telesnej výchovy je vo všeobecnosti nedostatočné. V 

prípade učiteľov telesnej výchovy ide aj o finančné ohodnotenie aktivít, ktoré robia mimo 

vyučovacieho procesu pri príprave a účasti žiakov na rôznych športových 
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súťažiach v škole. Toto môže mať značný vplyv na znížený záujem o túto odbornosť, čoho 

následkom v konečnom dôsledku môže byť aj znížená kvalita výučby telesnej výchovy na školách. 

Aj preto je dôležité, aby ich práca bola ocenená, čo sa deje jednak na podujatí Deň pedagógov, ale aj 

v rámci odovzdania najprestížnejších ocenení mesta Dunajská Streda. 

 

VEREJNÉ OCENENIA MESTA DUNAJSKÁ STREDA 

 

Odovzdanie verejných ocenení mesta Dunajská Streda za rok 2023 sa uskutočnilo 22. apríla 2023. 

Medzi ocenenými boli aj významní aktéri v oblasti športu.  Cenu mesta Dunajská Streda PRO URBE  

si prevzal Mgr. Juraj Lépes za mimoriadne zásluhy v oblasti športu a výchovu niekoľkých generácií 

mladých športovcov. Bývalý futbalista v roku 1969 získal titul dorasteneckého majstra 

Československa, od roku 1976 posilnil mužstvo DAC-u. Mal priamy podiel na postupe DAC-u do 

Divízie (3. ligy) a takisto na historickom postupe do I. Slovenskej národnej ligy (2. najvyššej 

súťaže). Popri práci viedol viacero klubov v našom okolí ako tréner, takmer celú svoju profesionálnu 

dráhu však zasvätil práci s mládežou. V DAC dodnes pôsobí ako tréner pre mládež. 

 

V rovnakom roku si prevzala Pamätný list primátora mesta Dunajská Streda Alžbeta Bónová za 

mimoriadne zásluhy v oblasti spoločenského života v rámci organizácie a realizácie 

Žitnoostrovského galopu a za šírenie dobrého mena mesta Dunajská Streda. 

 

Dňa 27. apríla 2024 si Verejné ocenenie mesta Dunajská Streda v oblasti športu prevzali hneď traja 

jednotlivci a jeden kolektív: 

Cenu mesta Dunajská Streda PRO URBE získala Priska Polačeková a HC DAC,  

Cenu mesta Dunajská Streda PRO URBE JUVENIS Rebeka Husvéthová, 

Cenu mesta Dunajská Streda PRO EDUCATIONE Mgr. Miklós Kálmán. 

V roku 2024 si Cenu Mesta Dunajská Streda Pro Urbe prevzala legenda dunajskostredskej hádzanej, 

pani Priska Polačeková, ktorej cenu udelili ako prejav vďačnosti a uznania za mimoriadne zásluhy v 

oblasti športu a výchovu niekoľkých generácií mladých športovcov. Bývalá 145-násobná 

československá reprezentantka v  hádzanej dosiahla najvýraznejší úspech na Letných olympijských 

hrách v  Moskve v  roku 1980, kde dopomohla československému družstvu k 5. miestu. Po ukončení 

hráčskej kariéry sa jej meno dlhé desaťročia úzko spájalo so ženskou hádzanou v našom meste, 

trénovala všetky vekové kategórie od najmladších dievčat až po ženy. V roku 2024 oslavuje okrúhle 

životné jubileum 70 rokov. 

 

Cenu Pro Urbe samospráva mesta Dunajská Streda udelila hádzanárskemu klubu HC DAC 

Dunajská Streda za výchovu mladých talentov k láske k športu, za dôstojnú reprezentáciu nášho 

mesta, za vynikajúce športové výsledky, vrátane historického úspechu, titulu Majstra Slovenska. 

Ocenenie z rúk vedenia mesta prevzal predseda klubu MUDr. Horváth Zoltán a členovia klubu. 

Medzi hlavné ciele Hádzanárskeho klubu HC DAC patrí výchova budúcich talentov a dôstojná 

reprezentácia mesta Dunajská Streda na Slovensku aj v zahraničí. HC DAC je od septembra 2016 

riadnym členom Slovenského zväzu hádzanej a od r. 2019 má zastúpenie v československej MOL 

lige. Hádzanárky HC DAC Dunajská Streda si v máji 2023 zaknihovali nevídaný úspech: premiérový 

titul majsteriek Slovenska. V  tom istom roku si ako tretí slovenský tím v 21-ročnej histórii    

vybojovali prvenstvo v spoločnej česko-slovenskej súťaži žien. Pôsobivé úspechy dosahujú ale aj 
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ďalšie družstvá HC DAC – treba spomenúť napríklad družstvo U12, ktoré sa v  sezóne 2022/23 popri 

ďalších skvelých výsledkoch stalo dvojnásobným majstrom Slovenska. 

 

Cenu mesta Dunajská Streda PRO EDUCATIONE 2024 dostal Mgr. Miklós Kálmán ako prejav 

uznania za svedomitú prácu, pedagogickú angažovanosť a výborné výsledky v oblasti výchovy a 

vzdelávania mládeže. Miklós Kálmán svoju pedagogickú kariéru začal v roku 1980 na Gymnáziu 

Ármina Vámbéryho ako učiteľ telesnej výchovy, kde pôsobil do roku 2016. Odvtedy vyučuje telesnú 

výchovu na Základnej škole Ármina Vámbéryho. Každoročne organizuje lyžiarske a korčuliarske 

výcviky, ktoré zanechávajú v žiakoch nezabudnuteľné zážitky. Popri učiteľskej profesii ako tréner vo 

viacerých športových odvetviach vychováva mládež k  láske k športu aj mimoškolskými aktivitami.    

Ako tréner, prípadne vo funkcii predsedu či podpredsedu pôsobil vo viacerých dunajskostredských 

športových kluboch, napr. v Hádzanárskom klube DAC či Florbalovom klube Rumba.  

 

V roku 2024 sa držiteľkou Ceny Pro Urbe Juvenis (Verejné ocenenia Mesta Dunajská Streda) stala 

Rebeka Husvéthová, ktorej uznanie udelili za vynikajúce úspechy v športe boccia – 2. miesto na 

Majstrovstvách sveta v Portugalsku a šírenie dobrého mena mesta Dunajská Streda. Rebeka 

Husvéthová reprezentovala Slovensko na Majstrovstvách sveta v športe boccia 2023 v Portugalsku, 

kde vo veku 16 rokov získala vo svojej kategórii striebornú medailu. Počas svojej doterajšej 

športovej kariéry Rebeka získala už mnoho ďalších ocenení: súťažila okrem iného vo Fínsku, 

Poľsku, Českej republike i na mnohých domácich súťažiach. 

Športové aktivity Rebeky Husvéthovej mesto podporilo v roku 2024 aj finančne na základe Výzvy č. 

1/2024 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta. 
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V prílohe č. 3 sú uvedené projekty športového zamerania, ktoré sa v sledovanom období uskutočnili 

s finančnou podporou mesta (resp. sa uskutočnia v ďalšom priebehu kalendárneho roka 2024).  

 

ŽITNOOSTROVSKÝ GALOP  

„Felvidéki vágta“ sa v Dunajskej Strede konal v roku 2024 už po ôsmy raz. Jedná sa o kvalifikačné 

preteky Národného galopu organizovanom začiatkom októbra v maďarskom Szilvásvárade. 

Žitnoostrovský galop je oslavou zachovávajúcou tradíciu jazdeckej minulosti maďarských osadlostí. 

Okrem toho, že podujatie vzniklo v rámci komunitnej spolupráce, je skvelou reklamou a 

príležitosťou na predstavenie sa pre zúčastnené obce a región. 

2022 – VI. Žitnoostrovský galop: 

1. Tomášikovo – Gergő Múcska, 2. Dunajská Streda – Árpád Egri, 3. Jahodná – Lilla Alföldi  

2023 – VII. Žitnoostrovský galop: 

1. Čierna Voda – Ádám Apponyi, 2. Dunajská Streda – Árpád Egri, 3. Šamorín – Zoltán Pőthe  

2024 – VIII. Žitnoostrovský galop: 

1. Tomášikovo – Gergő Múcska, 2. Čierna Voda – Viktor Múcska, 3. Topoľníky – Blanka 

Baranyovics (pretek nedokončila kvôli zraneniu koňa)  

 

 
 

 

Majsterky MOL ligy, hádzanárky HC DAC Dunajská Streda, ktoré získali zlato na spoločných 

majstrovstvách Česka a Slovenska, 4. mája 2023 privítali na radnici. Primátor JUDr. Zoltán Hájos sa 

im poďakoval za vytrvalú a tvrdú prácu pre Dunajskú Stredu, ktorú vedenie klubu, kolektív 

odborníkov a členky družstva dlhé roky vyvíjali a za ktorú im patrí vďaka celého mesta.  

Trnavská župa v roku 2023 odovzdala Cenu Trnavského samosprávneho kraja HC DAC ako členovi 

Slovenského zväzu hádzanej, ktorý má zastúpenie v mládežníckych súťažiach a v národných 

reprezentáciách SR, pričom družstvo žien získalo majstrovský titul v I. lige (r.2019), účinkuje v 

najvyššej ženskej súťaži česko-slovenskej MOL lige, kde získalo prvenstvo a stalo sa víťazom MOL 

ligy 2022/2023. 

Samospráva mesta Dunajská Streda každoročne prispieva k vytváraniu stabilného finančného 

zázemia klubu. 
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SENIORI 

 

Dunajská Streda kladie dôraz aj na možnosti športového vyžitia seniorov. V septembri 2022 sa 

v Budapešti zúčastnila stretnutia partnerov z krajín V4 v rámci projektu „Active ageing in V4 

countries“. Hostiteľom bolo Združenie Karpatskej kotliny Hnutia Zdravé mestá Pécs ako vedúci 

projektu. Cieľom projektu je prostredníctvom brainstormingu medzi účastníkmi a na základe 

príkladov dobrej praxe následnej implementácie nápadov do života mesta zabezpečiť seniorom 

príležitosti na aktívne a zdravé starnutie v širokom zmysle slova: patria sem socializácia, zdravý 

životný štýl, medzigeneračné stretnutia, ale i príležitosti na športovanie. Ďalším moemntom projektu 

bolo podujatie World Cafe realizované v našom meste v novembri 2022 za účasti dotknutej skupiny 

obyvateľov. 

 

Aktívni seniori majú možnosť kondičného cvičenia v parku voľného času kde vonkajšiu časť fitnesu 

- kondičného cvičenia samospráva rozšírila o 10 nových prvkov. Cieľom je popularizácia športu, 

telesného pohybu, vytrvalosti a udržanie fyzickej i duševnej kondície seniorov. 

 

 

5. Cielená a systematická propagácia a transparentné poskytovanie informácií z oblasti 

športu v meste Dunajská Streda.  

 

MÉDIÁ 

 

Najzásadnejším nástrojom na propagáciu a úspešnosť je medializácia. Mesto Dunajská Streda 

prostredníctvom portálov dunstreda.sk a dunaszerdahelyi.sk/dunajskostredsky.sk, ako aj DS APP 

umožňuje propagáciu subjektov, ktoré sú zamerané na telesnú kultúru, šport a zdravý životný štýl 

prostredníctvom zverejňovania informácií o športovom dianí.  

Zverejňovanie informácií o športových podujatiach, o úspechoch a úspešných športovcov, 

o možnostiach športového vyžitia a informácie o športových dianiach v meste sprostredkujú aj 

portály ma7.sk, sporthataroknelkul.hu, parameter.sk a iné.   

Mestské médiá neúnavne nabádajú športovo zamerané subjekty, aby ich o svojich aktivitách 

informovali v záujme čo najaktívnejšej propagácie ich podujatí, resp. v snahe čo najviac zviditeľniť 

našich úspešných športovcov a kluby. 
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WANNADO 2022 

Úspešnou platformou pre informovanie verejnosť a predstavenie bohatej ponuky športových 

možností bolo aj podujatie zorganizované v roku 2022.  

Dunajskostredským športovým klubom a združeniam bola ponúknutá možnosť zúčastniť sa na 

podujatí WANNADO® festival športu 2022 v Dunajskej Strede, ktoré v spolupráci s mestom 

Dunajská Streda a TTSK organizoval WANNADO® Slovensko 03.09.2022.  

Podujatia WANNADO® festival športu 2022 v Dunajskej Strede sa zúčastnili nasledovné kluby 

a združenia: Klub akrobatického rokenrolu Športujsnami (akrobatický rokenrol), Seishin Karate 

Klub Dunajská Streda (Shinkyokushin Karate), Kobukrav občianske združenie (sebaobrana pre 

všetky vekové kategórie), o.z. Tréningová Skupina Dunajská Streda (Športové aktivity  - Spartan 

OCR prekážkové behy, Pohybové aktivity pre deti a dospelých, Workout cvičenia, Bežecké tréningy 

a súťaže), Karate Klub IPPON Dunajská Streda, o.z. (Karate), Modelársky klub Dunajská Streda 

(modelárstvo), Atletický športový  klub Megy Sport Dunajská Streda (atletika), DAC futbalový klub 

a MOL akadémia (futbal) a HC DAC (ženský hádzanársky šport). Podujatie prinieslo žiadaný 

výsledok – viaceré kluby referovali nárast v počte členov na základe pozitívnych zážitkov verejnosti 

na WANNADO® festivale športu 2022. 
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ŠPORTOVEC ROKA 

 

Tradične organizované mestské podujatie Slávnostné odovzdávanie ocenení Športovec roka spája 

športovcov reprezentujúcich rôzne druhy športu - dáva im priestor lepšie sa navzájom spoznať, 

otvára nové možnosti nadviazania vzájomnej komunikácie, spolupráce. Podujatie si kladie za cieľ 

propagáciu zdravého životného štýlu, športu a v neposlednom rade má za cieľ dopomôcť k 

prehlbovaniu kolegiálnych vzťahov medzi jednotlivými klubmi. Ocenenie športovcov za úspechy v 

roku 2022 sa uskutočnilo 15. 05. 2023 a za rok 2023 dňa 06. 05. 2024. Zoznam ocenených 

športovcov v jednotlivých kategóriách sa nachádza v Prílohe č. 1. 

V súvislosti s vyššie uvedeným Mestské zastupiteľstvo mesta Dunajská Streda dňa 5. 12. 2023 

schválilo nové Zásady vyhlasovania ocenenia Športovec roka mesta Dunajská Streda. Hlavnou 

zmenou oproti predchádzajúcemu zneniu bolo zvýšenie finančnej odmeny oceneným športovcom 

a zavedenie novej kategórie „športovec so zdravotným znevýhodnením“. 

O úspechoch jednotlivých našich úspešných športovcov, ktorí boli odmenení na podujatí, detailne 

referoval portál dunaszerdahelyi.sk/dunajskostredsky.sk. 

 

Športovec roka 2022 
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Športovec roka 2023 

 

  

  

 
 

6. Prostredníctvom športových aktivít pôsobiť preventívne voči sociálno-patologickým 

javom u detí a mládeže so zameraním na zníženie rizika vzniku drogových závislostí. 

Zapájať mládež do aktívnych foriem využitia voľného času prostredníctvom 

športových krúžkov  

 

Voľnočasové záujmové športové činnosti pre deti a mládež už prebiehajú na pravidelnej báze 

v záujmových krúžkoch, školských športových kluboch, ale aj v školských zariadeniach ako sú 

centrá voľného času (viď Bod č. 1).  

Centrum voľného času od septembra 2023 pôsobí v budove ZŠ Zoltána Kodálya. 
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Pestrý výber športových aktivít ponúka aj Súkromné centrum voľného času v budove Spojenej školy 

na Nám. sv. Štefana. 

Šport pre občanov je využívanie ich voľného času športovou aktivitou - individuálne alebo 

kolektívne. Hlavným dôvodom športovania je psychická a fyzická relaxácia, telesná (športová) 

zdatnosť, obnovenie síl a zdravia. Formy športového vyžitia, ktoré patria medzi najčastejšie sú najmä 

fitnes, beh, joga, aerobik, plávanie, turistika, cyklistika, bojové umenia, kondičné tréningy, športové 

a pohybové hry, ale aj chôdza a menej tradičné športy. Jednou z úloh, ktorú plní šport pre všetkých je 

prevencia pred rôznymi negatívnymi vplyvmi súčasnej doby a má význam aj z hľadiska 

spoločenského (pomáha nadväzovať nové priateľstvá a tvoriť nové kolektívy s rovnakými 

záujmami).  

 

V júli 2023 sa v organizácii A Felföldi Dalia Iskola v Dunajskej Strede (Mliečany, Park sv. Štefana) 

uskutočnilo podujatie Őseink útján (Cestou našich predkov) s cieľom oboznámenia záujemcov 

s historickými náležitosťami života Maďarov a Hunov, prezentáciou ich bojových metód 

a jazdeckých tradícií.  

 

 
 

DEŇ BEZ ÁUT 

 

Vedenie mesta chce upriamiť pozornosť občanov na dôležitosť ekologickej dopravy, k čomu je 

vynikajúcou príležitosťou septembrové podujatie Deň bez áut organizované v celej Európe počas 

Európskeho týždňa mobility. Neoddeliteľnou súčasťou podujatia sú športové sprievodné programy a 

stánky na propagáciu napr. najrozmanitejších druhov bicyklov a iných alternatívnych dopravných 

prostriedkov. 

 

Deň bez áut je každoročne organizovaný v rámci Európskeho týždňa mobility v termíne medzi 16. 

až 22. septembrom. Dunajská Streda sa doposiaľ zúčastnila podujatia päťkrát. Podujatie sa 

uskutočnilo aj v roku 2022 (16. septembra), 2023 (19. septembra) a aktuálny ročník je tiež v stave 

príprav (17. septembra 2024). 
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TOUR DE SLOVAQUIE 2024 

 

Prvá etapa 68. ročníka medzinárodných cyklistických pretekov Okolo Slovenska sa konala 25. a 26. 

júna 2024 v Dunajskej Strede a jej okolí. Program sa začal 25. júna prezentáciami tímov a o deň 

neskôr pokračoval samotnými pretekmi. Súčasťou tímovej časovky okrem mesta bol aj úsek na 

Slovakiaring a späť. 

 

 
 

OLYMPIJSKÝ OHEŇ V DUNAJSKEJ STREDE 

 

V piatok 24. mája 2024 do Dunajskej Stredy dorazil symbol olympijských hier, olympijský oheň 

hlásajúci mier. Tibor Duducz, športový novinár a predseda Žitnoostrovského olympijského klubu, 

dorazil s plameňom k tabuli označujúcej začiatok mesta, kde si ho od neho prevzal mladý futbalista 

DAC-u. S pochodňou navštívili niekoľko škôl a športových klubov, pričom k usmiatym bežcom sa 

mohol ktokoľvek pridať. Vo viacerých základných a stredných školách nášho mesta sa k štafete 

pridali aj zástupcovia športových organizácií nášho mesta, pričom na niektorých úsekoch medzi 

jednotlivými zastávkami vo vzdelávacích inštitúciách pochodeň putovala v rukách žiakov 

spoluorganizátora podujatia, Attilu Olláriho zo Spojenej školy na Nám. sv. Štefana - Strednej 

športovej školy s VJM. Po návšteve dunajskostredských škôl napokon olympijský oheň opustil naše 

mesto so symbolickým gestom, kedy olympijská minulosť plameň odovzdala budúcej generácii. 

Priska Polačeková, bývalá olympionička, prevzala pochodeň z rúk Dávida Csibu, pretekára Karate 

klubu IPPON, ktorý si na medzinárodných súťažiach zaknihoval pôsobivé množstvo vynikajúcich 

výsledkov, aby ju následne aj ona sama odovzdala – tiež medzinárodne úspešným mladým 

karatistkám, Kinge a Zsóke Czajlikovým, nádejam budúcnosti. Od dievčat si štafetu prevzal stolný 

tenista Richard Csejtey, ktorý sa kvalifikoval na tohtoročné paralympijské hry v Paríži. Olympijský 

oheň sa teda s Dunajskou Stredou rozlúčil v rukách paralympionika, ktorý sa aktuálne pripravuje na 

svoje šieste olympijské účinkovanie. Deň, kedy olympijský oheň zavítal do nášho mesta, v ich 

srdciach určite zostane spomienkou na celý život. 
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7. Vytvorenie siene slávy najúspešnejších športovcov Hornej zeme 

Vytvorenie siene slávy najúspešnejších športovcov Hornej zeme je v štádiu brainstormingu. 

V súčasnosti zodpovedná Komisia Mestského zastupiteľstva pre mládež a šport uvažuje o vhodnej 

forme realizácie (online či fyzická sieň). V prípade realizácie vo „fyzickej forme“ bude treba určiť 

vyhovujúce priestory, k čomu dodnes nedošlo. 
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Príloha č. 1 

Zoznam ocenených podujatia Športovec roka mesta Dunajská Streda 

 

Športovec roka 2022 / Év sportolója 2022  

Galavečer odovzdávania ocenení: 15. mája 2023 / Díjátadó gálest: 2023. május 15. 

Kategória: mládež do 15 rokov / ifjúság 15 éves korig 

1. Kinga Czajlik Karate klub IPPON Dunajská Streda 

2. Vajas Viktória Zápasnícky klub 

3. Marian Jakóczi Karate klub IPPON Dunajská Streda 

Kategória: mládež 15-20 / ifjúság 15-20 

1. Hegedűs Réka Zápasnícky klub DS 

2. Kovács Ferenc Dániel Zápasnícky klub DS 

3. Renáta Vodnyánszká Atletický klub Megy Sport DS 

Kategória: jednotlivec-dospelý / egyéni - felnőtt 

1. Gaál Attila Zápasnícky klub DS 

2. Peter Plavec Sportfanatic - združenie 

3. Bc. Dávid Csiba Karate klub IPPON Dunajská Streda 

Kategória: družstvo / csapat 

1. Zápasnícky klub Dunajská Streda  

2. Karate klub IPPON Dunajská Streda  

3. Atletický klub Megy Sport DS  

Kategória: tréner / edző 

1. Gaál Attila Zápasnícky klub DS 

2. Renáta Vargová Medgyesová Atletický klub Megy Sport DS 

2. Mgr. Tibor Csiba Karate klub IPPON Dunajská Streda 
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Športovec roka 2023 / Év sportolója 2023  

Galavečer odovzdávania ocenení: 6. mája 2024 / Díjátadó gálaest: 2024. május 6. 

Kategória: mládež do 15 rokov / ifjúság 15 éves korig 

1. Péter Kovács  Zápasnícky klub Dunajská Streda 

2. Attila Hegedűs  Zápasnícky klub Dunajská Streda 

3. Adrián Novotný Karate klub IPPON Dunajská Streda 

Kategória: mládež 15-20 / ifjúság 15-20 

1. Réka Hegedűs  Zápasnícky klub Dunajská Streda 

2. Renáta Vodnyánszká Atletický klub Megy Sport DS 

3. Lara Görcs  Zápasnícky klub Dunajská Streda 

Kategória: jednotlivec-dospelý / egyéni - felnőtt 

1. Peter Plavec Sportfanatic - združenie 

2. Mgr. Tibor Csiba Karate klub IPPON Dunajská Streda 

3. Richard Nyáry  Športový klub TopRunDS o.z. 

Kategória: družstvo / csapat 

1. HC DAC družstvo žien  

2. FC DAC 1904 A mužstvo  

3. Extraligové družstvo Dunajskostredského šachového klubu 

Kategória: tréner / edző 

1. Viktor Debre  HC DAC družstvo žien 

2. Mgr. Mária Gútay Straka  HC DAC, dievčatá U12  

2. Attila Gaál  Gaal Wrestling Team 
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Príloha č. 2 

Zoznam ocenených podujatia Detská osobnosť školy (r. 2023 a 2024) 

 

Detská osobnosť školy 2023 

Úplný zoznam žiakov dunajskostredských základných škôl, ktorí si v školskom roku 2022/2023 

prevzali uznanie Detská osobnosť školy 2023: 

 

Základná škola Jilemnického – Jilemnicky utcai Alapiskola 

Julian Bodó, 9. r. 

Roland Kohári, 9. r. 

Jessica Korčeková, 3. r. 

Gabriela Labat, 9. r. 

Salima Miriam Mošaťová, 5. r. 

Patrik Rácz, 8. r. 

Mark Soóky, 6. r. 

 

Kodály Zoltána Alapiskola – Základná škola Zoltána Kodálya s VJM 

Kosztra Balázs, 9. A 

Mandák Marcell, 9. B 

Valocsay Veronika, 9. B 

 

Základná škola Smetanov háj – Smetana ligeti Alapiskola 

Oliver Bober, 4.B  

Adam Krížek, 9.A  

Oleksander Markov, 8.A  

 

Szabó Gyula Alapiskola – Základná škola Gyulu Szabóa s VJM 

Berényi Áron, 6.B 

Bíró Bulcsú, 9.B 

Gányi Kata, 8.A 

Kiss Gergely, 9.B 

Kohút Lora, 9.C 

Melicher Antónia, 8.A 

Mikolai Dóra, 9.B 

 

Vámbéry Ármin Alapiskola – Základná škola Ármina Vámbéryho s VJM 

Fitos Réka, 9. o. 

Kvarda András, 9. o. 

Majoros Máté, 8. o. 

Mészáros Lili, 9. o. 

Németh Lili, 9. o. 

Pecsuk Bence, 8. o. 

Rigó Áron, 9. o.                                                          

 

Základná umelecká škola – Művészeti Alapiskola 

Michal Kodada 

Kosztra Dóra 

Ela Plevíková 
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Detská osobnosť školy 2024  

Úplný zoznam žiakov dunajskostredských základných škôl, ktorí si v školskom roku 2023/2024 

prevzali uznanie Detská osobnosť školy 2024: 

 

Kodály Zoltán Alapiskola – Základná škola Zoltána Kodálya s VJM 

Dziadek Tamás, 9. ročník 

Komlós Eszter, 9. ročník 

Orsolya Máté, 9. ročník 

 

Základná škola Smetanov háj  

Daniel Both, 9. ročník 

Soňa Brezovská, 9. ročník 

Nicolas Kesely, 9. ročník  

 

Vámbéry Ármin Alapiskola – Základná škola Ármina Vámbéryho s VJM 

Bíró Péter Bendegúz, 9. ročník 

Bosnyák Dóra, 9. ročník 

Frigula Cyntia, 8. ročník 

Neilinger Eszter, 8. ročník 

Rajkovics Lia, 8. ročník 

Somogyi Borsika Lili, 9. ročník   

Szabó Rea, 8. ročník 

 

Základná škola Jilemnického  

Jessica Korčeková, 4. ročník 

Márk Matus, 8. ročník 

Salima Miriam Mošaťová, 6. ročník                                                        

Adrián Novotný, 8. ročník 

Alex Leó Puobiš, 8. ročník 

Patrik Rácz, 9. ročník 

Mark Soóky, 7. ročník  

 

 

Szabó Gyula Alapiskola – Základná škola Gyulu Szabóa s VJM 

Bors Pál, 9. ročník 

Fónod Ádám, 9. ročník 

Gányi Kata, 9. ročník 

Ivicze Levente, 9. ročník 

Melicher Antónia, 9. ročník 

Nagy Lili, 9. ročník 

Papp Anna Glória, 9. ročník 

 

Základná umelecká škola – Művészeti Alapiskola 

Sofia Horváth 

Németh Máté 

Nina Sehnalová 
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Príloha č. 3  

Podpora športových voľnočasových aktivít a podujatí (r. 2023 a 2024) 

 

Zoznam podporených žiadostí v oblasti športu na základe Výzvy č. 1/2023  

v zmysle VZN č. 15/2020 o dotáciách z rozpočtu mesta Dunajská Streda 

  

Prijímateľ dotácie                                        

 

Názov projektu                                                          

Dotácia 

(EUR) 

 

1/ZPD/2023 Zápasnícky klub 

Dunajská Streda, o. 

z.  

Rozvoj olympijského športu 

zápasenia v našom meste  

19265  

8/ZPD/2023 Športový klub DAC 

Dunajská Streda  

Príprava na účasť na 

majstrovstvách a súťažiach 

Slovenského zväzu hádzanej  

4591  

15/ZPD/2023 Seishin Karate Klub 

Dunajská Streda 

Slovenský pohár 

Shinkyokushin Karate   

1965  

18/ZPD/2023 Karate klub IPPON 

Dunajská Streda, o. 

z. 

Podpora súťažných aktivít 

klubu v roku 2023. Príprava a 

účasť pretekárov na súťažiach 

a sústredeniach 

organizovaných na Slovensku 

aj v zahraničí  

4700  

21/ZPD/2023 Seishin Karate Klub 

Dunajská Streda 

S pohybom karate pre mladých 

ľudí a pre zdravie 

3003  

25/ZPD/2023 Šachový klub 

Dunajská Streda  

Príprava na účasť na 

majstrovských súťažiach na 

Slovensku a v zahraničí  

6148  

31/ZPD/2023 Šachový klub 

Dunajská Streda  

Účasť na Európskom pohári 

klubov 2023  

5860  

34/ZPD/2023 Megy Sport s.r.o. Atletická príprava detí s 

mládeže na svetové a domáce 

podujatia ako sú ME v 

Jeruzaleme, Majstrovstvá SR a 

rôzne súťaže  

5357  

39/ZPD/2023 ZO SZ telesne 

postihnutých č. 47  

Rekondičný pobyt Bükk  3969  
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41/ZPD/2023 Csallóközi Marathon 

Club Žitný Ostrov 

Behaj s nami  2258  

43/ZPD/2023 SPORTFANATIC Majstrovstvá sveta zimných 

plavcov BLED 2023  

1064  

46/ZPD/2023 ŠPORTUJSNAMI Tréningová príprava mládeže 

v akrobatickom rokenrole na 

medzinárodné a vrcholné 

svetové podujatia (...) 

Organizácia Medzinárodnej 

súťaže v akrobatickom 

rokenrole Woodprocessing 

Cup 2023  

3285  

53/ZPD/2023 Zápasnícky klub 

BHN18, o. z. 

S modernými športovými 

potrebami k lepšej výkonnosti!  

3408  

54/ZPD/2023 YBS YBS Futbalový turnaj 782  

57/ZPD/2023 Súkromné centrum 

voľného času  

Podpora zdravého využívania 

voľného času formou 

krúžkových činností a 

organizovanie športových 

turnajov a súťaží  

2540  

60/ZPD/2023 Športové gymnázium 

DAC  

Usporiadanie medzinárodného 

futsalového a hádzanárskeho 

turnaja 

1432  

61/ZPD/2023 Športový klub 

Strongman Club 

Dunajská Streda 

Vyšehradský pohár - Súťaž 

silných mužov 2023 

1622 neuskutočnený  

projekt 

63/ZPD/2023 Základná škola 

Zoltána Kodálya s 

VJM 

Floorbalový turnaj 2023  670  

66/ZPD/2023 Maloblahovský 

tenisový klub 

Dunajská Streda  

Prenájom tenisových dvorcov 

a tenisovej haly  

1648  

72/ZPD/2023 SPORTFANATIC Still Water 8 - Galilejské more 

IZRAEL 2023  

4171 neuskutočnený 

projekt 

76/ZPD/2023 Asociácia 

Hornozemská Dalia  

Deň hornozemských predkov 7412  
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85/ZPD/2023 BK DSG Dunajská 

Streda 

Účasť v súťaží SK v basketbale 

(muži+juniori) 

1645  

87/ZPD/2023 Športový klub 

TopRunDS, o.z.  

Kolektívne športy a 

usporiadanie športových 

udalostí  

5190  

88/ZPD/2023 Slovenská Asociácia 

silových atlétov 

("SASAT") 

Európsky pohár v Mas-

Wrestlingu 2022 

1340  

90/ZPD/2023 Stolnotenisový klub 

PP Dunajská Streda  

Príprava na účasť na okresnej 

stolnotenisovej súťaži  

1889  

91/ZPD/2023 Florbalový klub 

Rumba Dunajská 

Streda  

Florbal 2023 - príprava a 

účasť na turnajoch klubu, 

Florbalové leto- tábory  

3390  

Dotácie v oblasti športu z Fondu primátora v roku 2023   

3/Dot/FP/2023 Modelársky klub 

Dunajská Streda- 

MK Dunajská 

Streda 

Príprava a účasť na domácich 

a medzinárodných súťažiach, 

propagačných podujatiach, 

materiálno-technické 

zabezpečenie funkčnosti sídla 

Klubu a plochy letiska v roku 

2023 

2000  

5/Dot/FP/2023 Kukkonia TOUR DE KUKKONIA – 

cyklistické preteky a rodinná 

cyklotúra 

2000  

 

 

Zoznam podporených žiadostí v oblasti športu na základe Výzvy č. 1/2024  

v zmysle VZN č. 41/2023 o dotáciách z rozpočtu mesta Dunajská Streda 

  

Prijímateľ dotácie                                        

 

Názov projektu                                                          

Dotáci

a 

(EUR) 

 

24/ZPD/2024 Šachový klub 

Dunajská Streda 

Príprava a účasť na majstrovských 

súťažiach na Slovensku a v zahraničí  

4048 

25/ZPD/2024 ZO SZ telesne 

postihnutých č. 47 

Rekondičný pobyt Hévíz  2910 



32 
 

26/ZPD/2024 Seishin Karate 

Klub Dunajská 

Streda 

Slovenský pohár Shinkyokushin Karate  2195 

27/ZPD/2024 REBEKA DS Príprava a účasť na medzinárodnej súťaži 

TATRA CUP v Liptovskom Jáne  

595 

28/ZPD/2024 SPORTFANATIC Majstrovstvá sveta zimných plavcov Tallin 

2024 -  

1480 

29/ZPD/2024 SPORTFANATIC Still Water 8 - Tahoe 2024 / Kalifornia-

Nevada 

1418 

30/ZPD/2024 Športový klub 

DAC Dunajská 

Streda 

Príprava na účasť na majstrovstvách a 

súťažiach Slovenského zväzu hádzanej  

6046 

31/ZPD/2024 Zápasnícky klub 

Dunajská Streda, 

o. z. 

Rozvoj olympijského športu zápasenia v 

našom meste  

19115 

32/ZPD/2024 Megy Sport s.r.o. Atletická príprava detí a mládeže na 

domáce a zahraničné podujatia ako sú 

Majstrovstvá Slovenska ,Majstrovstvá 

Európy, Majstrovstvá Sveta a rôzne súťaže  

5534 

33/ZPD/2024 Karate klub 

IPPON Dunajská 

Streda, o. z. 

Príprava pretekárov na súťaže, účasť na 

súťažiach a  sústredeniach organizovaných 

na Slovensku a v zahraničí a organizovanie 

Majstrovstiev Slovenska Shito ryu karate a 

Kobudo.  

4053 

34/ZPD/2024 Seishin Karate 

Klub Dunajská 

Streda 

S pohybom karate pre mladých ľudí a pre 

zdravie  

2832 

35/ZPD/2024 Stredisko stolného 

tenisu 

EUROMILK DS 

Príprava na majstrovstvá Slovenska a 

ligové zápasy) 

4042 

36/ZPD/2024 ŠPORTUJSNAMI Tréningová príprava mládeže v 

akrobatickom rokenrole na medzinárodné a 

vrcholné svetové podujatia (...) organizácia 

Medzinárodnej  súťaže v akrobatickom 

rokenrole Woodprocessing cup 2024.  

4038 

37/ZPD/2024 Šachový klub 

Dunajská Streda 

Účasť na Európskom pohári klubov 

družstiev v šachu  

3074 

38/ZPD/2024 Csallóközi 

Marathon Club 

Žitný Ostrov 

Behaj s nami  2115 

39/ZPD/2024 Súkromné 

centrum voľného 

času 

Podpora zdravého využívania voľného času 

formou krúžkových činnost a organizovanie 

turnajov a súťaží  

2332 



33 
 

40/ZPD/2024 Florbalový klub 

Rumba Dunajská 

Streda 

Florbal 2024 - príprava a účasť na 

turnajoch klubu, Florbalové leto- tábory 

Floorball 2024 

2947 

41/ZPD/2024 Maloblahovský 

tenisový klub 

Dunajská Streda 

Športová príprava mladých tenistov  1511 

42/ZPD/2024 Základná škola 

Zoltána Kodálya s 

VJM 

Floorbalový turnaj 2024  690 

43/ZPD/2024 Športové 

gymnázium DAC 

Usporiadanie medzinárodného futsalového 

a hádzanárskeho turnaja  "Játék határok 

nélkül"  

1606 

44/ZPD/2024 Zápasnícky klub 

BHN18, o. z. 

Príprava na účasť a reprezentácia na 

zápasníckych súťažiach vďaka sústredeniam 

a za pomoci nových športových potrieb  

2840 

45/ZPD/2024 Gaál Wrestling 

Team, o.z. 

Výchova a podpora detí a mládeže v 

zápasení  

3655 

46/ZPD/2024 Kempo Dojo 2.Hornozemský mládežnícky pohár v kempo  1330 

47/ZPD/2024 Športový klub 

TopRunDS, o.z. 

Kolektívne športy a usporiadanie 

športových udalostí 

3269 

48/ZPD/2024 TRÉNINGOVÁ 

SKUPINA 

DUNAJSKÁ 

STREDA 

Športová príprava a výchova detí a 

dospelých, účasť na bežeckých súťažiach , 

Letný detský športový tábor 2024, 

Workshop a tréningy v školách  

2509 

49/ZPD/2024 YBS 120 rokov v žlto-modrom 689 

50/ZPD/2024 BK DSG Dunajská 

Streda 

Zúčastnenie v II.lige Slovenskej Republiky v 

basketbale mužov+junori  

1642 

51/ZPD/2024 Modelársky klub 

Dunajská Streda 

Príprava a materiálne zabezpečenie 

prípravy na Svetový pohár antických 

modelov, na domáce a zahraničné 

medzinárodné súťažné podujatia  

850 

52/ZPD/2024 Stolnotenisový 

klub PP Dunajská 

Streda 

Rozvoj a podpora športu a telesnej kultúry  947 

Dotácie v oblasti športu z Fondu primátora v roku 2024  

2/Dot/FP/202

4 

Klub rekreačnej 

telesnej výchovy a 

športu Dunajská 

Streda 

Športové aktivity pre deti 

predškolského veku a základných škôl v 

Dunajskej Strede 

 300 

5/Dot/FP/202

4 

Nadácia Glocal Podpora účasti v šachovej extralige  3500 

 


